— U 15 A ——

/ KnaccTa anrebpa Kypchil
OyeH4a kabaTnay gspece




» QyHKUMANBP haMm rpaduknap
* CblI3blk4a TUre3rnamasnap

* CbI3blK4a TUresnamarnap
cucremacsl

* Anirebpaunk paBeLl y3rapTyrap
* Macbananap



OyHKUMA ham rpadouknap.

KabamnbiUk:
1. ChI3bIK4a PYHKIMSIHEH TOMYMH POBEIIEC

y = KX+b
2. Crp13bIk4a QYHKIMSHEH I'pa(Urbl
TYPHI ChI3bIK
3. k>0 Oymragga, y=kx+b QyHKIHsACE
ycyue

K < (0 Oynranga —
KMMYYe



a) C (-20; 60) HOKTacbl awa y3y4bl y = 2x+B
dyHKUUsACeHeH hopmMynacbiH fA3apra

6) A(17;-51) B) K(45;15) r) M(12; -1)

Unuwy:

x=-20, y = 60

60 = 2¢(-20) + B

B = 60+40=100

y=2x+ 100



hapbep byHKUUsI29 MYypPbI KUny4Ye 2paghUKHbI

aybIKnapaa.
1)y =70 m ¥ m |7
Z)y =X-9 70
3)y =40-120x 0 X o X"
4)y =0

S)y =0,05x




eec xKaearlijiap.

3 1)y =70 - Ii
\1 q 2)y =x-5 - V
10 3)y =40-120x - IV
@ 4)y =0 - Il
% S)y =0,05x - |

\‘




CbI3blIKHA TUTE3JIoMoJ1oP.
KABAT/IbINBEbI3:

* ChI3BIKYA TUTE3JIOMOHEH TOMYMH PIBEIIIE:
ax=B
e TuresimomMoHe ynIITY—

aHbIH 0OTCH TaMBIPJIApPbBIH Ta0y, SIKM aJIapHBIH
OyJIMaBBbIH a4ybIKJay.

* TUIe3JIOMOHEH, TEI9CO KalChl OYbIHBIH AHBIH
TAMTaChIH Y3ropTen Oep SKTaH UKCHYE SIKKa
Ky4epepra MOMKHUH

» TureznomoneH hop sreiH Oro TUre3 OyiamaraH
CaHra TallKbIpaapra sk OyJIepra MOMKUH.



TUIe3JioMoHE YLLISPI O:

1) 7(2x-3) —x=3x- 11 a) 8,5x +3(0,5x - 4) = 18
Ynwy: 6) 2(3x-2) =42 + (3-x)
14x — 21 —x = 3x — 11 B) - (3-x) + 2(x-3) =3
13x — 3x =-11 + 21
10x =10
X =1



TUI'e3J1IosMalloP CUCTEMACHI.

KABAT/IBIHUK:

e Ture3oMaI9p cHCTEMACHIH YHIITY
bICYJLJIAPDI:

* AJIBIIITBIPHIN KYIO BICYJIbI
* Ky1y bICyIIbI
* ['pacuk 101



CuncremaHbl YMLLBPIa

1.] 3x-y = 3, a) x-y=3

d_ 3x-2y = 0; |4y+3x = 2
- 3x-y =3, kywabbiz!  6)[2x+5y = -7
1-3x+2y=0; 13x-y =15
" 3x = y+3, B) [4x-2y = -6
1 y=3; | y+6x = 11
73x =3+3 )

y=3

X=2

y=3

& Kasan: (2; 3)



Tureanamanap cucrtemachl aspasmMmeHas

Mo CboJ19J19[

Depmep xyxcanvievinoa kapabooaii benan mapuiea 19 2a scup dupencaon,
OCMaBeHd Kapabooal mapwled Kapazanod 3 2a Hcup apmicpax ounan
mopa. by kynemxpanapuviy hapbepcena Huua cekmap oynen oupencou?

YUumy:
Kapabonaii — x ra, Tapsl — y ra OyJICBIH. ¥YJI BaKbITTa, MIApT OyeHYa

x+y=19, |[y=19-x, |y=7
Xx—y=135;, |2x=24; x=12

JKapam: kapaOopaii - 12 ra, Tapsl — 7 ra



MacbanoaHe yuLleres

MoOcCTIKBINIBb DI

“ABTOCEpPBUC” MacTepcKoeHaa 22 xKuHe hom ek
ABTOMOOMJILJIOPEH peMOHTIaranHap. 2KuneJa
ABTOMOOMJILJIOP MOK ABTOMOOUJIBJIIPEHHIH 8 I'd
KUMPIK. MacTepckoiia HU4d HOK aBTOMOOUJICH
peMOHTIaraHHap?



Anrebpauk paBeLl y3rapTypap.

AHNnaTmMmaHbl ragunawTepepra:
1). -2(3x-2y)-5(2y-3x)

2). (X*-1)3x —(x? -2)2x

3). 2(3a* - 4a +8)

4). (3a-58+BC)(-3)
Tankblipnayybinapra TapkaTblpra:

1). 3x%2-12
2). 2a® + 4aB + 28B?
3).-a*-2a-1

4).18a% - 27aB +14ac — 21BC



TUKLWWEPOBES:

.6a%?-8a+ 16
.—9a + 158 - 3BC

1),

2).
3).
4).

3(x-2)(x+2)

2(a+B)?

— (a+1)?
(2a-3B)(9a+7c)
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